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Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 276 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

TÜV neu

Seitensitzgruppe
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Grundriss: Querbett, Querbett
Bezüge: Wohnwelt Indiana
Chassis: Mercedes-Benz Sprinter
SONDERAUSSTATTUNG

– Xperience-Paket (1): Mercedes-Benz Sprinter 417 CDI - 125 KW/ 170 PS - Euro VI-E, Metallic Tenorit-
grau, Designabklebung Xperience, Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, Kühlergrill Chrom, Ne-
belscheinwerfer mit Abbiegelicht, Stoßfänger und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe lackiert, 16” Leichtme-
tallräder (schwarz matt) mit Ganzjahresbereifung, Navigation & Smartphone-Integration für MBUX-System, Le-
derlenkrad, Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad- Multifunktionstasten, Verkehrszeichen-
Assistent.

– Xperience-Paket (2): Markise (anthrazit) mit dimmbarer LED-Beleuchtung und Adapter 325x250 cm.Wohnwelt
”HOME” (2 Kissen und Stofftasche), Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten, Ambient-Light-System: Mehr-
Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie
stimmungsvoller Sockelbeleuchtung, Einlegeboden mit Korkoberfläche, HYMER Connect Sensoren-Paket (1x
Gasfüllstandssensor, 1x Temperatursensor und 2x Kontaktsensor), 5G-WLAN-Router mit Außenantenne und
Dual-SIM-Slot (SIM-Karte nicht inbegriffen).

– HYMER-Smart-Battery-System 2.0 - Erweiterung: Zweites Batteriemodul Aufbau 80 Ah LFP inkl. Zusatzlader
(Gesamtkapazität 160 Ah)

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Solaranlage 1 x 95 Watt mit Solarladeregler (MPPT) und Anzeige35)

– Bettenbau für Sitzgruppe inkl. Zusatzpolster

– Wohnwelt Indiana

– TÜV-Abnahme / Kfz-Brief

– Überführung / Übergabeinspektion

Erleben Sie Freiheit und Komfort auf höchstem Niveau – mit dem HYMER Grand Canyon S Xperience Modelljahr
2026! Dieses Reisemobil verbindet modernes Design mit innovativer Technik und bietet Ihnen alles, was Sie für
unvergessliche Abenteuer brauchen. Ob spontane Wochenendtrips oder lange Urlaubsreisen: Hier genießen Sie
maximale Flexibilität und ein einzigartiges Raumgefühl.
Der Grand Canyon S steht für Qualität und Zuverlässigkeit – gebaut auf dem bewährten Mercedes-Benz Sprinter,
mit kraftvollem Motor und komfortablem Automatikgetriebe. Die durchdachte Innenraumgestaltung sorgt dafür,
dass Sie sich überall wie zuhause fühlen. Hochwertige Materialien, clevere Details und ein wohnliches Ambiente
machen jede Fahrt zum Erlebnis.
Profitieren Sie von exklusiven Extras und einem attraktiven Preisvorteil. Dieses Fahrzeug ist neu und sofort verfügbar
– sichern Sie sich Ihr Traum-Reisemobil, bevor es jemand anderes tut!
Gerne berate ich Sie persönlich und beantworte alle Fragen. Vereinbaren Sie jetzt einen Besichtigungstermin oder
kontaktieren Sie mich direkt – ich freue mich auf Ihre Nachricht!

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Abstandstempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenk-

rad, ESP, Servolenkung, Notbremsassistent, Fernlichtassistent

• Heckgarage

• Klimaautomatik

• Rückfahrkamera, DAB Radio, WLAN Hotspot, Navigationssystem

• Solaranlage, Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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